15 апреля 2022 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих управления Федеральной налоговой службы по Еврейской автономной области и урегулированию конфликта интересов, на котором были рассмотрены вопросы: 

1.1. Оглашение решения руководителя УФНС России по Еврейской автономной области по результатам проведения предыдущего заседания Комиссии.

1.2. Представление руководителем УФНС России  по Еврейской автономной области  материалов проверки, свидетельствующих о представлении государственным служащим Т. недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

1.3. Представление руководителем УФНС России  по Еврейской автономной области  материалов проверки, свидетельствующих о представлении государственным служащим С. недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

2.1. Оглашено решение руководителя УФНС России по Еврейской автономной области по результатам проведения предыдущего заседания Комиссии.
2.2. Комиссия в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 установила, что сведения, представленные государственным служащим Т., являются недостоверными, рекомендовать руководителю управления Федеральной налоговой службы по Еврейской автономной области применить к государственному служащему конкретную меру ответственности.

2.3. Комиссия в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 решила не применять взыскание к С. в с учетом совершения несущественного проступка. Предупредить С. о недопустимости представления недостоверных сведений о доходах и строго указать на необходимость усиления контроля по достоверному (полному) представлению сведений при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в части касающейся выявленных нарушений.

